

——市井中国——

这么牛的婚礼车队实在少见!

包括 35 辆加长林肯、1 辆劳斯莱斯、1 辆红色法拉利还有 9 辆红色宝马 Z3、Z4 敞篷跑车和十几辆吉普 围观的人说,婚礼的豪华程度和今后的幸福与否并无必然联系



新郎新娘自驾一辆红色宝马 Z4 领头豪华婚礼车队

新郎新娘自驾一辆红色宝马 Z4,后面跟着几十辆白色加长林肯车,一辆酒红色劳斯莱斯和 10 辆红色跑车紧随其后,左右有十几辆吉普车护航……这个超豪华的婚礼车队 4 日浩浩荡荡地出现在大连街头,车队绵延近一公里,场景颇为壮观,引得不少路人纷纷驻足观看。

当天上午 9 时 20 分左右,沙河口区西安路天兴罗斯福 C 座前锣鼓震天,礼花齐放,一金一银两头闪闪发光的狮子跟着鼓点有节奏地舞动,惹得附近居民和路人纷纷前来看热闹。然而,更让他们惊奇的是停靠在周围的豪华婚礼车队。

“35 辆加长林肯,其中包括 1 辆加长林肯大吉普,1 辆劳斯莱斯、1 辆红色法拉利跑车、9 辆红色宝马 Z3、Z4 敞篷跑车,还有十几辆各色吉普,这次婚礼车队共出动了 50 多辆车。”此次婚礼车队主管周永强介绍说。

随着生活水平的提高,结婚组车队已并非“时尚”。然而近年来,随着车数的骤增、档次的提高,婚礼车队的豪华与排场正成为人们日益关注的社会现象。

一些围观者表示,结婚是人生大事,婚礼办得体面些是可以理解的。刚结婚不久的李先生告诉记者,觉得挺理解的,“现在结婚,在街上一亮相,人家都看你找了多少辆车、找的什么车。婚礼雇车的确是一笔不小的开销,感觉压力挺大,量力而行呗!”

也有不少人认为,这种婚礼车队太奢华。一位李姓年轻女士就表示,婚礼的豪华程度和今后生活的幸福与否并无必然联系。“其实我个人倒更喜欢一些省钱又有创意的婚车,像什么双层巴士婚车、QQ 婚礼车队……”

7.28 中凯·华府 热销传奇

7月28日,中凯·华府公开选房,当天热销 500 余套,销售额达 23 个亿,一举刷新郑州市当天热销记录,谱写中凯·华府销售传奇!

2007 年 7 月 28 日,中凯年度钜作中凯·华府盛大选房,选房地点再次选择了裕达国贸,为业主全心考虑,防止现场过于拥挤,中凯·华府选房当天分优尚大户型和精致小户型两批进行,并且动用了酒店所有座椅,即使这样,现场依然人满为患,莅临客户摩肩接踵,蜿蜒到了大厅过道。选房活动从早上八点半开始,但六点钟时已有很多客户陆续赶来,销控板前挤满了众多热情购房者,到活动开始时,现场座无虚席、人山人海,这种情况在选房开始后,随着已选房客户的离开,才得到相应的缓解。当天到场客户 2000 余人次,火爆热潮席卷郑州。

虽然客户众多,但由于中凯工作人员选房流程做得细致、周到,咨询处、等

候区、验号区、选房区、签约区等都环环相扣、秩序井然,忙而不乱,并且安排茶点和饮料,以备尚未排到客户从容等候。上午八点半,随着第一批客户进入选房区,正式拉开中凯·华府一期房源选房序幕,现场选房进展极为顺利,对于排号靠前的客户而言,能够挑到心仪的房子脸上乐开了花,但对许多尚未被抽到的客户而言心情则难免有些焦虑,由此加重了现场的紧张气氛。事实上,为了保障 VIP 卡客户权益,不仅在选房前几天中凯·华府就停止了 VIP 认筹,本次选房也仅接待 VIP 卡客户,而且为了感谢客户厚爱,还有 20000 元诚意金抵 30000 元房款、5000 元诚意金抵 10000 元房款和诚信会员享 3000 元房款的双重优惠活动。

市场反应取决于产品品质,中凯·华府的热销,于其说是中凯置业用心良苦,不如说是华府客户的慧眼独具。据专业人士介绍,中凯·华府从区位优势、品牌

背景、建筑形态、产品品质、空间尺度、硬件设施、环境园艺等各方面都有独到之处,超低密度、超高绿化、百米楼间距、双气社区、开阔视野等绝对人性化的规划和创意设计,为业主的生活提供了无限想象的优尚空间,在 07 年中原在售楼盘中一时瑜亮!置业者从不缺乏判断力,只要产品足够优秀而且用心,就一定能获得肯定,中凯·华府选房当天的热闹场面,就反映了消费者对该项目的积极响应,说明中凯·华府真正赢得了购房者的喜爱。

其实,从中凯·华府推出以来,一直就是置业者们关注的焦点,受到了广大客户的热烈追捧,斩获《大河报》人气指数双冠王,认购期间更保持着火爆的抢注势头,这次选房活动的成功可以说毫无意外。我们有理由相信,中凯·华府的持续热销,必将为整个中原楼市刻画上经典的一笔,成为这座城市建设与发展史上的一个传奇。 张鑫露

6 岁男童广州闹市遭人割喉 孩子被抢救时手里还拿着一筒山楂 据称,行凶者可能在模仿网游情节

4 日下午,广东广州北五仙桥附近一市场内,一名 6 岁男童惨遭一名不明身份、脚穿拖鞋的男子用刀割喉,幸发现及时送医院抢救,由于伤势较重,目前仍未完全脱离生命危险。据医生说,孩子被抢救时手里还拿着一筒山楂。而行凶者在逃跑途中,被市场两保安和一肉丸档档主逮住。

现场 “有人杀小孩了,快来人啊”

事发现场位于红旗综合市场,记者赶到时,受伤的男童已被其父母送医院抢救。在现场旁边一家衣服档内,一名小朋友告诉记者,事发时她看到受伤的小孩正在和另一名小朋友争游戏机玩,突然那名年轻男子提着刀从市场那边跑过来,“当时他搂着那个小孩,然后就用刀割了他的喉咙,吓得我都不敢看了。”

市场内一名保安向记者透露,行凶男子是福建人,21 岁。“听说是那个小孩和他之前发生过口角,然后他就跑回家拿了一把水果刀来报复。”但此说法未得到警方证实。

猜测 行凶者动机说法不一

说法一 和小孩吵架后报复

现场一保安称,事发前曾有人看到该男子和小孩发生过口角。“当时也不知道他们为什么吵起来,大家都觉得很奇怪,一个大人还和一个小孩较真。”没多久,街坊就看到小孩惨遭了该男子的毒手。

说法二 嫌凶应是精神病人

“那个男的应该是个精神病人。”附近一环卫工人称,他看见该男子从红旗综合市场跑出后,沿着广州大道北人行道向北跑,“他跑出市场大门有 100 米远了,在上坡位置摔倒后就再也没有站起来,任凭保安处置。”该环卫工人说,如果是一个正常人,杀人后肯定会不顾一切地逃跑,不可能摔倒后就站不起来。

而行凶者的父亲表示,儿子曾患有精神病史,一年前病情好转时才从福建来到广州。目前,他们已向警方提供儿子的相关病历,具体情况警方正在进一步调查中。

说法三 模仿暴力网游行凶

“当时网吧门口有几个孩子在玩耍,行凶的男子从网吧下来后拿起水果刀就往孩子颈部刺过去。”旁边水果摊的摊主欧先生说,“我想他可能是沉迷于网络暴力游戏中不能自拔,刚好见到几个小孩子在玩耍,于是模仿暴力游戏的情节,残忍地对孩子下手了。”以上说法都未经警方证实。 据《新快报》



受伤男童的母亲悲伤欲绝

相关链接

国内豪华婚车队伍一览

一、哈尔滨: 跑车十字路口封道

2007 年 6 月 4 日上午,4 辆跑车夹着一辆加长林肯轿车,率领 40 多辆奔驰车、20 多辆奥迪 A6 和帕萨特组成的迎亲车队出现在哈尔滨市南岗区和兴路上。为了保证车队的连贯,4 辆跑车轮流在十字路口封道。

6 月 26 日上午,哈尔滨道里区友谊路上,一个豪华迎亲车队一眼望不到尾,在 26 辆加长林肯的带领下,数十辆豪华车组成了庞大的迎亲队伍,包括悍马、奔驰、宝马等共 100 辆车。

二、大连: 豪华婚车车辆总价值八千万

2007 年 5 月 18 日,大连滨海路上曾出现过一次豪华婚礼车队:3 辆豪华吉普车开道,其中一辆是价值 100 多万元的悍马吉普车;接着是两辆白色加长林肯车,一辆红色法拉利紧随其后,后面的车队则由 70 多辆奔驰 600 轿车组成,车辆总数 80 余辆……报道称,豪华车队的总价值近 8000 万元(注:网上另有业内人士估算,该豪华车队的总价值在 1.5 亿元左右)。

据《半岛晨报》

“单客俱乐部”流行换位体验生活 女大学生当殡葬工搬运尸体 参加单客的大都为白领或者学生

4 日上午,“重庆单客俱乐部”十几名成员分别体验了一次“换位”。清洁工、服务员、保安、“棒棒”、擦鞋工等职业都在他们体验范围内。

成员们抽签决定体验工种。“殡葬工!”瘦弱的女生曾炼抽中这个在常人眼中特殊的职业。

11 时整,曾炼在殡葬工汪志的带领下慢慢地靠近运尸车。离遗体还有 10 米时,曾炼停了下来:“我觉得背后凉飕飕的,脚在打抖。”“这是具无名尸,准备火化了。”汪志告诉曾炼:“不管怎样,我们应该尊敬死者。”

曾炼大着胆子,用手扶着运尸车的手柄,眼睛一直努力地看正前方。“老师,你在前面拉,我跟着你推。”说话时曾炼的声音颤抖得厉害,手紧紧拽着扶手,脸色苍白,表情僵硬。像曾炼这样的换位体验,在现在年轻人中很流行,并有了自己的组织——“重庆单客俱乐部”。“单客”是重庆网友独创。

所谓单客,即不分年龄、无论婚否,以个体身份参加活动的人。“单客”人没有规定的条条框框,只要“抛开你的身份、人人平等、没有贵贱、没有等级”。目前,加入“重庆单客俱乐部”的人大都为白领或者学生,他们的生活或者工作比较单一,他们也想体验不一样的生活状态。 据《重庆晚报》